

白中道博士 1941~~2021

1941 年出生於美國芝加哥，1964 年完成美國哈佛大學的東方語文學士畢業後，1965 年進入台灣大學開始研究前秦中國文學，於 1968 年寫成了“左傳引詩研究”的碩士論文。後來回到美國哈佛大學完成東方語言與古文明博士學位，論文寫“漢、宋、明代學者對易經中心觀念的解釋”。

十多年在美國各大學裡教導文學課程，之後就開始獨立專門研究寫作，範圍擴展至包括古埃及文學、易經、瑜珈經、古今文明的穩定基礎概念、物理科學 等等，目前已經出版一些實體書與電子書。

白博士是一位終身學習的學者，喜歡分享各類的知識與智慧。他對古埃及的喜愛，在於深具人類古老藝術、美感與智慧，這是人類文明的核心寶藏。

因此他特別用心在研究如何復興古埃及的人文與主要修行祕訣，追溯了古埃及文明，他已經將古埃及主要珍藏文獻的象形文字翻譯成英文與註解，且印刷發行，希望透過這些書籍能將這宏偉的藝術與智慧繼續廣傳給世人。

雖然在哈佛博士所修的是東方的古文明與語言，但是他對數學跟物理更是熱衷，在哈佛大學學習的 10 幾年間，他花許多時間專研物理學與數學，他也很喜歡探索心理學，因此他以心理以及一個跳脫出一般限制性思考的角度來看待物理學，所以他稱他所寫的物理學為“觀察物理學”。

這整套書有 24 本，其中 1~17 冊是關於古埃及文明,4~6 冊是第一本深入探索從清醒狀態到最深睡眠狀態的各種意識層次的文本，並配有詳細的插圖，包括透過冥想和其他技術有意識地探索這些「星界」的工具。Amduat（《杜阿特》中發生的事）這部作品主要發現於底比斯法老（帝王谷）的墳墓中，但也部分出現在紙莎草或其他媒介上。

7~11 冊，白博士製作了金字塔文本的第一個英文譯本，並附有詳細的評論和解釋。金字塔文本是世界上最古老的精神文學語料庫。我們擁有原始版本的金字塔文獻，其歷史可以追溯到 4000 多年前的古埃及第五和第六王朝，因為它們被雕刻在石板上然後密封直到 1880 年才被重新發現。

白博士新翻譯揭示了隱藏在這些文本中的重要秘密，這些秘密對我們的現代社會具有里程碑意義。對大量傑出著作的開創性翻譯和解釋，復興了人類文明誕生之初的智慧

1~17 冊中的其他幾本是談論古埃及文明與易經的關係、古埃及萬年曆、象徵圖

騰、咒音、以及古埃及人玩的遊戲棋盤、塔羅占卜等等。

第 18 及 19 冊是觀察物理學：觀察物理學的基本方法~~本書包含白博士如何進行觀察者物理學研究的範例。這些可能會激勵您探索本世紀科學事業的新興範式的新方向。

第 20 冊是敘述對地球的計劃，以確保人類能夠在地球上實現持久的文明以及白博士用簡單、「科學」的通俗語言描述了目前全球正在發生的意識的顯著飛躍。

第 21 冊是博士論文寫“漢、宋、明代學者對易經中心觀念的解釋”。

第 22 冊是 2013 年出土易經竹簡，本研究的目的是調查主要的《易經》，學者如何解釋《易經》中的中心性概念。這個概念及其意義範圍不僅構成了《易經》意識形態的基本組成部分，也構成了所有中國思想和文化的基本組成部分。

第 23 冊是印度的修行法門，白博士做了一個新的翻譯，帶有革命性的評論，清楚地表明帕坦伽利的諷刺智慧可以對你的生活產生驚人的影響。

最後一冊，第 24 冊是白博士的左傳引詩研究論文，寫關於春秋時期周人的天道觀念，以及左傳所記載宴會中各國君臣所賦之詩。